
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ
Αναφορά DFM/A Δωρεάν 3D Design Δωρεάν άνοιγμα

καλουπιού
Πρότυπη ρύθμιση δωρεάν επιθεώρησης
προϊόντος

Η Finehope θα δείξει
λεπτομέρειες και λύσεις
κατασκευασσιμότητας και
συναρμολόγησης μέσω PPT
για να βοηθήσει τους
πελάτες να μειώσουν τα
προβλήματα.

Η Finehope βοηθά τον
πελάτη να σχεδιάσει το
επιθυμητό προϊόν ή να
τροποποιήσει το σχέδιο
δωρεάν.

Μεγάλη ποσότητα
παραγγελίας με
καλούπι χωρίς
κόστος.

Εκτός από τη συνήθη ποσοτικοποίηση των
φυσικών ιδιοτήτων του προϊόντος και των
προτύπων εμφάνισης, θα προσθέσουμε
REACH, RoHS, FDA, CA-65 ή CFC Free στα
πρότυπα σύμφωνα με τις ανάγκες των
πελατών.

Πιστοποιητικό ISO 9001

Η Finehope έχει λάβει πιστοποιητικό ISO 9001 συνεχώς από το 2003.



Πιστοποίηση IATF16949

Η Finehope πέρασε την Πιστοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας Αυτοκινήτου IATF16949
το 2021. Περισσότερα από 50 έγγραφα εγγυώνται την πρόοδο της ανάπτυξης νέων προϊόντων, την
ποιότητα, τον χρόνο παράδοσης και το κόστος των δοκιμαστικών και προϊόντων μαζικής
παραγωγής.

Από τη συνεργασία μεταξύ της Finehope και της Caterpillar το 2007, η Finehope χρησιμοποίησε το
σύστημα διαχείρισης ποιότητας αυτοκινήτου για την εισαγωγή του νέου προϊόντος,
χρησιμοποιώντας τα πέντε εργαλεία των SPC, MSA, FMEA, APQP και PPAP, τα οποία έχουν
κερδίσει επαίνους από τα στελέχη της Caterpillar και καθιέρωσαν μια μακρά -πρόθεσμη συνεργασία
μέχρι στιγμής.

Τα Πλεονεκτήματά μας

1

Δυνατότητες σχεδιασμού και κατασκευής εξοπλισμού αυτοματισμού

Η ικανότητα της Finehope να σχεδιάζει και να κατασκευάζει εξοπλισμό αυτοματισμού είναι σπάνια
στη βιομηχανία. Συμμετέχοντας στο σχεδιασμό νέου εξοπλισμού ανάμειξης έγχυσης PU και στον
αυτοματισμό μετασχηματισμού της γραμμής παραγωγής, για να διασφαλιστεί ότι υπό τον
ανταγωνισμό του δημογραφικού μερίσματος της Κίνας μειώνεται και το κόστος εργασίας συνεχίζει
να αυξάνεται, η παραγωγική αποδοτικότητα μπορεί επίσης να βελτιωθεί, το κόστος εργασίας και
υλικών μπορεί να μειωθεί. Επιπλέον, οι συνεχείς δυνατότητες σχεδιασμού και κατασκευής βασικού
εξοπλισμού όπως φωτιστικά, ειδικός εξοπλισμός και αυτόματα καλούπια είναι επίσης οι λόγοι για
τους οποίους η Finehope βρίσκεται σε ηγετική θέση από όλες τις απόψεις.



Η ικανότητα της Finehope να μειώνει συνεχώς το κόστος και να καινοτομεί προϊόντα μπορεί να
βοηθήσει τους πελάτες να φέρουν μεγαλύτερη αξία. Ως εκ τούτου, είναι ένας αξιόπιστος
μακροπρόθεσμος συνεργάτης πολλών εταιρειών του Fortune 500 και κορυφαίων εταιρειών στον
κλάδο.

2

Δυνατότητες έρευνας και ανάπτυξης πρώτων υλών PU

Από το 2002, η Finehope έχει δεσμευτεί στο σχεδιασμό και την κατασκευή προϊόντων αφρού από
PU. Η ανεξάρτητη έρευνα και ανάπτυξη υλικών φόρμουλας και η σταθερή παραγωγική ικανότητα
αποτελούν τη βάση για τη διασφάλιση της ποιότητας.

Η Finehope μπορεί να προσαρμόσει τη φόρμουλα του προϊόντος ανά πάσα στιγμή σύμφωνα με τις
εξατομικευμένες ανάγκες των πελατών" εξατομικευμένα προϊόντα, όπως οι απαιτήσεις για
σκληρότητα, ελαστικότητα, υποστήριξη, αίσθηση, πυκνότητα, χρώμα και άλλες φυσικές και χημικές
ιδιότητες, και μπορεί να συμμορφώσει τις απαιτήσεις σύνθεσης με τους νόμους και τους
κανονισμούς διαφόρων χωρών. Φυσικά, μια καλή φόρμουλα πρέπει να λαμβάνει υπόψη και την
καλύτερη απόδοση κόστους. Για νέα έργα, η ικανότητα ανάπτυξης σκευασμάτων PU είναι βασική
προϋπόθεση για τη διασφάλιση της ποιότητας ανάπτυξης του προϊόντος, του χρόνου παράδοσης και
του κόστους.
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Επιστημονική ικανότητα διαχείρισης

Η Finehope τονίζει τη σημασία του Συστήματος Παραγωγής της Toyota και του Μοντέλου
Εταιρικής Καθοδήγησης για τη βελτιστοποίηση της αποτελεσματικότητας της διαχείρισης. Συνεχής
βελτίωση η αποτελεσματικότητα και η ποιότητα όλων των εργαζομένων, της διοίκησης και του
προσωπικού παραγωγής έχουν βελτιωθεί αποτελεσματικά και συνεχώς, το κόστος διαχείρισης και
παραγωγής μειώνεται συνεχώς, αλλά πιο σημαντική από την αποτελεσματικότητα και το κόστος
είναι η καλλιέργεια της ανάπτυξης των εργαζομένων μέσω συνεχούς βελτίωσης. ο πυρήνας της
εταιρικής βιώσιμης ανάπτυξης.

Η τελειοποίηση της Finehope μειώνει τον κόπο για τους πελάτες, επειδή μειώνει την αμέλεια στο
ανθρώπινο σύστημα διεργασιών και τη δυνατότητα συνεχούς συσσώρευσης επαγγελματικής
εμπειρίας, η οποία μπορεί να διασφαλίσει ότι όλα τα νέα έργα ολοκληρώνονται στο συντομότερο
χρόνο.



Η τελειοποίηση της Finehope μειώνει τον κόπο για τους πελάτες, επειδή μειώνει την αμέλεια στο
ανθρώπινο σύστημα διεργασιών και τη δυνατότητα συνεχούς συσσώρευσης επαγγελματικής
εμπειρίας, η οποία μπορεί να διασφαλίσει ότι όλα τα νέα έργα ολοκληρώνονται στο συντομότερο
χρόνο.
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Εταιρικές ψηφιακές δυνατότητες

Η Finehope έχει επενδύσει πολλά στην έρευνα και ανάπτυξη συστημάτων λογισμικού για την



ψηφιοποίηση της διαχείρισης επιχειρηματικών διαδικασιών και της βιομηχανικής παραγωγής. Ο
ψηφιακός μετασχηματισμός επιτρέπει στη Finehope να χρησιμοποιεί νέες τεχνολογίες για να
επιτρέψει στους πελάτες να έχουν μια πιο θετική εμπειρία, μειώνοντας παράλληλα τον φόρτο
εργασίας των εργαζομένων της εταιρείας και τελικά μειώνοντας το κόστος.



FAQ

1. Γιατί επιλέγετε το Finehope;
Η Finehope είναι ο πιο επαγγελματικός κατασκευαστής PU στην Κίνα, ο οποίος διαθέτει
επαγγελματική ομάδα Ε&Α, προηγμένο εξοπλισμό παραγωγής PU, επαγγελματικό εξοπλισμό
δοκιμών και τέλειο σύστημα διαχείρισης ποιότητας. Έχουμε 12ετή εμπειρία συνεργασίας με CAT,
FIAT, TVH, GGP και άλλες διάσημες επιχειρήσεις. Τους παρέχουμε υπηρεσία ενός βήματος από την
Ε&Α έως την παραγωγή για να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες προσαρμογής τους.

2. Ποια είναι τα πλεονεκτήματα της επιλογής του Finehope;
1) Διασφάλιση ποιότητας προϊόντων, εγγύηση παράδοσης, καλή εξυπηρέτηση μετά την πώληση.
2) Οικονομική, γρήγορη απόδοση ανάπτυξης, επαγγελματική λειτουργία με ακεραιότητα.
3) Η Finehope θα διενεργήσει όλες τις αναλύσεις δοκιμών και στη συνέχεια θα επεξεργαστεί
πρότυπα δοκιμών για να μειώσει τη διαφωνία για τα πρότυπα ποιότητας μεταξύ πελατών και
κατασκευαστών.
4) Λιτή λειτουργία διαχείρισης παραγωγής.
5) Βοηθήστε τους πελάτες να αναπτύξουν και να σχεδιάσουν νέα προϊόντα.
6) Διαθέτει πλούσια εμπειρία στο σχεδιασμό και την επεξεργασία προϊόντων PU.
7) Η Finehope είναι μια επιχείρηση υψηλής τεχνολογίας στην Κίνα με εγχώρια και διεθνή
διπλώματα ευρεσιτεχνίας τεχνολογίας και πνευματικής ιδιοκτησίας.

3. Ποια είναι η διαφορά μεταξύ της Finehope και των εγχώριων συνομηλίκων;
1) Διασφάλιση ποιότητας: προηγμένος ποιοτικός σχεδιασμός (APQP).
2) Η Finehope έχει πλούσια εμπειρία στην εξυπηρέτηση μεγάλων διεθνών επιχειρήσεων.
3) Διαθέτει επαγγελματική ομάδα επιστημονικής έρευνας από υλικό πολυουρεθάνης.
4) Έχει ανεξάρτητη ικανότητα σχεδίασης, κατασκευής και καινοτομίας του εξοπλισμού παραγωγής



και των καλουπιών.
5) Διαθέτει ομάδα μηχανικών που είναι υπεύθυνη για το σύστημα διασφάλισης ποιότητας και τον
ποιοτικό έλεγχο.

4. Ποιες είναι οι διαφορές μεταξύ της Finehope και των ομοτίμων της από την Ευρώπη
και τις ΗΠΑ;

1) Έχει τέλεια και ώριμη υποστηρικτική αλυσίδα εφοδιασμού.
2) Χαμηλότερο κόστος μούχλας.
3) Υψηλή απόδοση της ικανότητας ανάπτυξης και σχεδιασμού και σύντομος χρόνος διαδικασίας.
4) Πλεονέκτημα κόστους και καλή στάση εξυπηρέτησης.

5. Ποιες είναι οι εφαρμογές των προϊόντων PU;
Αυτοκίνητο, μηχανήματα μηχανικής, αθλητικός εξοπλισμός γυμναστικής, ιατρικά μηχανήματα και
καθημερινά είδη οικιακής χρήσης και ούτω καθεξής.

Σχετικά με εμάς

 Γραφείο



Δωμάτιο δείγματος



Δραστηριότητα

Η Πιστοποίησή μας



Πιστοποιητικό επαληθευμένου προμηθευτή Alibaba

Από το 2007, η Finehope έχει περάσει συνεχώς την πιστοποίηση TUV και έχει γίνει Επαληθευμένος
Προμηθευτής της Alibaba.

Ο Verified Supplier είναι ένας προμηθευτής υψηλής ποιότητας που επαληθεύεται από την έγκυρη
ισχύ της πλατφόρμας Alibaba. Μέσω επιτόπιων ελέγχων στο διαδίκτυο και εκτός σύνδεσης,
εξετάζονται και επαληθεύονται τα εταιρικά προσόντα των εμπόρων, τα προσόντα προϊόντων, οι
εταιρικές δυνατότητες και άλλα ολοκληρωμένα πλεονεκτήματα.

Πιστοποιητικό Ενσωμάτωσης Συστήματος Διαχείρισης Πληροφοριών και
Βιομηχανοποίησης

Το πιστοποιητικό αξιολογείται από τη Δημοτική Κυβέρνηση Xiamen και εκδίδεται από την Ακαδημία
Επιστήμης Διαχείρισης Ποιότητας της Σαγκάης. Αυτό το πιστοποιητικό αντικατοπτρίζει το επίπεδο
εις βάθος ενσωμάτωσης της πληροφορικής και της εκβιομηχάνισης της Finehope. Η Finehope θα
συνεχίσει να ακολουθεί ένα νέο μονοπάτι εκβιομηχάνισης· να χρησιμοποιεί την τεχνολογία της
πληροφορίας ως υποστήριξη για τον μετασχηματισμό και την αναβάθμιση της παραδοσιακής
κινητικής ενέργειας, την καλλιέργεια νέας κινητικής ενέργειας και την επιδίωξη ένα μοντέλο
βιώσιμης ανάπτυξης.



Xiamen Μικρο, Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις με προσανατολισμό στην ανάπτυξη

Η Finehope έχει βαθμολογηθεί ως «Μικρο, Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις προσανατολισμένες
στην ανάπτυξη της Xiamen» από το 2019. Είναι το αποτέλεσμα βαθμολόγησης της Δημοτικής
Κυβέρνησης της Xiamen με βάση τους διάφορους ολοκληρωμένους δείκτες, τα μοντέλα ανάπτυξης,
τη δύναμη της επωνυμίας στον κλάδο και την καλή εταιρική σχέση της Finehope φήμη, στη
συνέχεια εκδώστε αυτό το πιστοποιητικό. Είναι μια απόδειξη ότι η Finehope ξεχωρίζει ανάμεσα σε
χιλιάδες μικρομεσαίες επιχειρήσεις της πόλης.



Πιστοποιητικό Τυποποίησης Ασφάλειας Εργασίας

Η ασφάλεια της κατασκευής είναι σημαντική για την πρόληψη ή τη μείωση του κινδύνου
τραυματισμού στο χώρο εργασίας, ασθένειας και θανάτου.

Γενικός Διευθυντής της Finehope Tiger Side: "Μόνο εκείνες οι εγκαταστάσεις παραγωγής που
συνεχίζουν να δίνουν έμφαση στην ασφάλεια ως ζήτημα ανώτατου επιπέδου θα παραμείνουν
εξαιρετικά παραγωγικές και ανταγωνιστικές στη σημερινή αγορά."

Η Finehope πρέπει να είναι προληπτική όσον αφορά την ασφάλεια των εργαζομένων. Χωρίς εστίαση
στην ασφάλεια, μπορεί να θέσει τους υπαλλήλους τους σε κίνδυνο, να προκαλέσει πυρκαγιά και να
αντιμετωπίσει ακριβές υλικές ζημιές και να επηρεάσει την παράδοση.



Xiamen Science and Technology Little Giant Leading Enterprise

Από το 2019, η Finehope έχει επιλεγεί ως η κορυφαία εταιρεία της Xiamen Science and Technology
Little Giant. Αυτό το πιστοποιητικό εκδόθηκε από κοινού από πέντε τμήματα της δημοτικής
κυβέρνησης Xiamen. Τα κριτήρια επιλογής επικεντρώνονται σε στρατηγικές αναδυόμενες
βιομηχανίες όπως η τεχνολογία πληροφοριών νέας γενιάς, ο εξοπλισμός προηγμένης τεχνολογίας,
τα νέα υλικά, η νέα ενέργεια, η βιολογία και η νέα ιατρική, η εξοικονόμηση ενέργειας και η
προστασία του περιβάλλοντος και η θαλάσσια υψηλή τεχνολογία. Η κατάκτηση αυτής της
διάκρισης δείχνει ότι η Finehope βρίσκεται στην πρώτη γραμμή του κλάδου σε νέες τεχνολογίες
πληροφοριών και νέα υλικά.

Άδεια εκκένωσης ρύπανσης στην επαρχία Φουτζιάν

Οι άδειες εκκένωσης ρύπανσης είναι τα «ταυτότητες» όλων των φορέων που εμπλέκονται στην
απόρριψη ρύπων και εκδίδονται από το Δημοτικό Γραφείο Προστασίας Περιβάλλοντος Xiamen.

Ο Γενικός Γραμματέας Σι Τζινπίνγκ τόνισε ότι «το οικολογικό περιβάλλον πρέπει να προστατεύεται
όπως τα μάτια και το οικολογικό περιβάλλον πρέπει να αντιμετωπίζεται σαν ζωή». Ο
πρωθυπουργός Λι Κετσιάνγκ δήλωσε: «Η ρύπανση του περιβάλλοντος αποτελεί κίνδυνο για τα προς
το ζην και τον πόνο της καρδιάς των ανθρώπων. Πρέπει να αντιμετωπιστεί με σιδερογροθιά». Η
αποφασιστικότητα της κινεζικής κυβέρνησης να βελτιώσει την περιβαλλοντική ποιότητα της



ατμόσφαιρας, των υδάτινων σωμάτων και του εδάφους δεν μπορεί να αγνοηθεί. Οι άδειες ρύπανσης
είναι ένας σημαντικός παράγοντας που πρέπει να λαμβάνεται υπόψη στις διεθνείς προμήθειες.
Διαφορετικά, το εργοστάσιο έχει κρυμμένους κινδύνους και θα λάβει εντολή να σταματήσει την
παραγωγή, κάτι που θα επηρεάσει την ημερομηνία παράδοσης.

Μπορεί να φανεί ότι η Finehope είναι κατασκευαστής με μακροχρόνια συνεργασία και σταθερή
παράδοση.

Xiamen Εξειδικευμένες, Διύλιση, Διαφοροποίηση, Καινοτόμες ΜΜΕ

Η Finehope έχει βαθμολογηθεί ως "Xiamen Specialized, Refining, Differentiate, Innovative SMEs"
από το 2020. Το "Specialized, Refining, Differentiate, Innovative" αναφέρεται σε ΜΜΕ με εξαιρετική
κύρια δραστηριότητα, ισχυρές επαγγελματικές ικανότητες, ισχυρές δυνατότητες Ε&Α και
καινοτομίας και δυνατότητες ανάπτυξης. Επικεντρώνεται κυρίως στη νέα γενιά τεχνολογίας
πληροφοριών, στην κατασκευή εξοπλισμού προηγμένης τεχνολογίας, στη νέα ενέργεια, στα νέα
υλικά, στη βιοϊατρική και σε άλλες βιομηχανίες μεσαίας έως υψηλής ποιότητας.

Κορυφαίος στον ίδιο κλάδο όσον αφορά την αγορά, την ποιότητα, την αποτελεσματικότητα ή την
ανάπτυξη, με προηγμένες και υποδειγματικές.

Μέσω αυτού του πιστοποιητικού, η κυβέρνηση τονίζει και αναγνωρίζει ότι η «εξειδίκευση, ειδική
καινοτομία» της finehope είναι να ενθαρρύνει την καινοτομία και να επιτύχει εξειδίκευση,
μεταρρύθμιση και εξειδίκευση.

Η Finehope θα πρέπει να συνεχίσει να έχει ως κατεύθυνση την «εξειδίκευση, ειδική καινοτομία», να
επικεντρώνεται στην κύρια επιχείρησή της, να ασκεί σκληρή δουλειά, να ενισχύει την καινοτομία
και να χτίζει την εταιρεία σε έναν «μοναδικό πρωταθλητή» ή «υποστηρικτικό εμπειρογνώμονα» με
μοναδικές δεξιότητες.



Πιστοποίηση FDA

Η Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA) που ιδρύθηκε το 1906 είναι μια κυβερνητική υπηρεσία
σύμφωνα με την ψήφιση του Ομοσπονδιακού νόμου για τα τρόφιμα και τα φάρμακα. Η πιστοποίηση
FDA είναι υποχρεωτική για την τοποθέτηση των προϊόντων στις Η.Π.Α.

Αυτή η κύρια ευθύνη του FDA είναι η προστασία και η διαχείριση της δημόσιας υγείας και των
σχετικών αρχών διασφαλίζοντας την ασφάλεια και την ασφάλεια του ανθρώπινου και βιολογικά
παραγόμενου προϊόντος. Ο FDA ρυθμίζει προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων βιολογικών προϊόντων,
ιατρικών υπηρεσιών, καλλυντικών, συνταγογραφούμενων φαρμάκων και μη συνταγογραφούμενων
φαρμάκων, κτηνιατρικών φαρμάκων, καπνού και άλλων προϊόντων που εκπέμπουν ακτινοβολία.

Η Finehope έχει περάσει την πιστοποίηση FDA κάθε χρόνο από το 2018. Η έγκριση FDA σημαίνει
ότι τα προϊόντα που παράγονται από τη Finehope έχουν λάβει πιστοποιητικά ξένων κυβερνήσεων
(CFG) και μπορούν να εισέλθουν ομαλά στην παγκόσμια αγορά.

 Διασφάλιση ποιότητας





Προηγμένη Διαδικασία Σχεδιασμού Ποιότητας Προϊόντος (APQP)

Η διαδικασία APQP παρέχει συνέπεια σε όλη την αυτοκινητοβιομηχανία και επιτρέπει σε όλους
τους προμηθευτές βαθμίδας να μιλούν την ίδια γλώσσα κατά τη διαδικασία ανάπτυξης. Χωρίς μια
κοινή γλώσσα τα σχέδια της Finehope δεν θα ήταν τόσο αποτελεσματικά και θα κολλούσαμε με
πολυάριθμες συναντήσεις προσπαθώντας να εξηγήσουμε τη δουλειά μας και τι χρειάζεται. Η
διαδικασία APQP δίνει στη Finehope τα κοινά εργαλεία και τις διαδικασίες που χρειαζόμαστε για
την πλήρη ανάπτυξη και κυκλοφορία ενός προϊόντος με την αυτοκινητοβιομηχανία και την
ικανοποίηση όλων των κυβερνητικών απαιτήσεων.



Πολλοί πελάτες επιλέγουν τη Finehope ως συνεργάτη τους επειδή η Finehope ακολουθεί τη
διαδικασία APQP, επιτρέποντάς τους να συμμετέχουν στο έργο σε όλη τη διαδικασία, βλέποντας
πάντα την πρόοδο του έργου και τη διασφάλιση ποιότητας κάθε συνδέσμου.

Ανάλυση λειτουργίας αποτυχίας και εφέ (FMEA).

Το FMEA χρησιμοποιείται τόσο από μηχανικούς σχεδιασμού όσο και από μηχανικούς παραγωγής
(DFMEA και PFMEA) για να εξετάσουν πιθανά ζητήματα με έναν σχεδιασμό ή μια διαδικασία για
να καθορίσουν τη σοβαρότητα του προβλήματος, τη συχνότητα που μπορεί να προκύψει και εάν το
πρόβλημα μπορεί να εντοπιστεί ή όχι και για την εφαρμογή βαθμολογιών σε ο καθένας. Όταν
ολοκληρωθεί η ανάλυση FMEA, τα ζητήματα με υψηλή βαθμολογία στη συνέχεια επανεξετάζονται
και είτε διορθώνονται είτε γίνονται βήματα για τον μετριασμό αυτών των κινδύνων.

Ο διευθυντής έργου της Finehope Wan δήλωσε: "Το FMEA βοηθά το έργο να αποφύγει πολλά λάθη
και βοήθησε τους πελάτες να σώσουν τον νέο κύκλο ανάπτυξης έργου".





KRAUSS MAFFEI

Η Finehope παρουσίασε διαδοχικά πολλές από τις πιο προηγμένες στον κόσμο γερμανικές μηχανές
έγχυσης υψηλής πίεσης KraussMaffei από το 2010.



Αυτο-εφευρεθείσα πλήρως αυτόματη γραμμή παραγωγής

Η Finehope έχει αναπτύξει ανεξάρτητα έναν αριθμό πλήρως αυτόματων γραμμών παραγωγής
έγχυσης PU από το 2010. Αυτές οι γραμμές παραγωγής μειώνουν το κόστος παραγωγής και πληρούν
τις απαιτήσεις παράδοσης πελατών.

0



Ρομπότ συγκόλλησης

Από το 2016, η Finehope συνέχισε να αγοράζει ρομπότ συγκόλλησης και αυτόματα πικάπ για τη
συγκόλληση μεταλλικών εξαρτημάτων. Η ανεξάρτητη επεξεργασία των αξεσουάρ εξοικονομεί χρόνο
αναμονής και κόστος προμήθειας από την εξωτερική ανάθεση επεξεργασίας.



Μηχανή CNC

Η Finehope συνέχισε να αγοράζει εξοπλισμό CNC από το 2016. Η μηχανική κατεργασία CNC
(Computer Numerically Controlled) είναι μια διαδικασία παραγωγής στην οποία το προ-
προγραμματισμένο λογισμικό υπολογιστή υπαγορεύει την κίνηση των εργαλείων και των
μηχανημάτων του εργοστασίου. Η χρήση αυτού του τύπου μηχανής σε σύγκριση με τη χειροκίνητη
κατεργασία μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα βελτιωμένη ακρίβεια, αυξημένες ταχύτητες παραγωγής,
βελτιωμένη ασφάλεια, αυξημένη απόδοση και το πιο σημαντικό, βοηθά τους πελάτες να
εξοικονομήσουν κόστος και να βελτιώσουν την ποιότητα του προϊόντος.

Mold Release Agent Painting Robot



Από το 2019, η Finehope αγόρασε ρομπότ για τον ψεκασμό μέσων απελευθέρωσης με βάση το νερό
για τη βελτίωση του περιβάλλοντος εργασίας, τη βελτίωση της ποιότητας του ψεκασμού και τη
χρήση υλικών και τη μείωση του κόστους εργασίας.

τρισδιάστατος εκτυπωτής

Η Finehope ξεκίνησε να αγοράζει τρισδιάστατους εκτυπωτές το 2015. Η τρισδιάστατη εκτύπωση
μπορεί να πραγματοποιήσει ταχεία διόρθωση πρωτοτύπων νέων προϊόντων και προτύπων για
καλούπια ρητίνης και μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί για ταχύτερη και φθηνότερη παραγωγή
μικρής παρτίδας.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ

Εκτός από τα παραπάνω, έχουμε επίσης πιο ισχυρές δυνατότητες διαχείρισης εφοδιαστικής
αλυσίδας 19 ετών, με εξοπλισμό υποστήριξης επεξεργασίας και δυνατότητες που δεν αναφέρονται
παραπάνω. Έχουμε αυστηρούς κανονισμούς και απαιτήσεις για τον έλεγχο των προσόντων τους, το
σχέδιο ποιοτικού ελέγχου και τη διαχείριση παρτίδας εισερχόμενης ποιότητας.

Μπορούμε να κάνουμε ανθρακονήματα, ίνες γυαλιού, προϊόντα ξύλου, υλικό κ.λπ. Σε μεγάλες
ποσότητες, έχουμε προμηθευτές με σταθερή ποιότητα και παραγωγή για να συνεργαζόμαστε.

Κοινωνική ευθύνη



Μια εταιρεία βασισμένη στην αξία

Πολυουρεθάνη αφρός προϊόντα χρειάζομαι, καλως ΗΡΘΑΤΕ Επικοινωνία μας.




